



## MUISTIO

**Aihe:** Työvaliokunnan kokous  
**Aika:** 07.08.2014 klo 18.00 – 21.00  
**Paikka:** Hotelli Riihikelo, Riihivuori, Muurame

### 1. Kokouksen avaus

Piirikuvernööri Kyösti Mikkonen avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi.

### 2. Kokouksen järjestäytyminen ja läsnäolijat

Puheenjohtajana toimi piirikuvernööri Kyösti ja sihteerinä piirisihteeri Tuomo.

Läsnä olivat myös 1. VDG Jorma Tuhkanen, 2. VDG Kari Edelmann, IPDG Jari Rytkönen, GMT Juhani Rikkonen, GLT Veikko Kotolahti, CT Mikko Kauranen sekä apj:t Veli-Matti Porkka, Eila Pelli ja Pekka Riihimäki.

### 3. Toronton Conventionin terveiset

Kansainvälisen presidentin teema – *Vahvempina yhdessä: AskOne*

Tukee hyvin G-piirimme teemaa - *Uudistamalla lisää elinvoimaa*  
Painopistealueet:

Syksy: Kiitos Veteraanit!, klubistrategiatyökalu, nettisivut ja AskOne  
Kevät: Nuoret ja AskOne

### 4. Toimintakauden 2013 – 2014 tilien ja toimintakertomuksen valmistelutilanne

IPDG Jari pyytää viime kauden vastuullisilta toimintakertomukset ja niistä koottava toimintakertomus ja tilinpäätös valmistuvat elokuun piirihallituksen kokoukseen mennessä.

Päämajan lehdistötuki ei viime kaudella haettu ja se pitää nyt hakea tämän kauden aluksi. Piirin rahastonhoitaja ja DG hoitavat.

MJ- ja AR -jäsenyyksien tukimaksukäytäntöön sovitaan muutos piirin vuosikokouksessa keväällä 2015.

### 5. 1. ja 2. VDG:n vierailuohjelmat

DG ja VDG:t jakavat klubivierailut kolmeen osaan. Viralliset klubivierailut pyritään tekemään mahdollisimman pian syyskaudella. Lokakuu on vaikea klubien vuosikokousten vuoksi.

Vierailuohjelma päivittyy piirin kalenteriin:

<http://e-district.org/sites/107g/page-8.php>

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



# THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS

Piiri 107-G, Suomi  
Kausi 2014 – 2015



## 6. Alueenpuheenjohtajien vierailuohjelman käsittely

Vierailut hallitusten kokouksissa / viesti klubin tilanteesta DG:lle

Apj:t GLT-tiimin jäseninä korostavat klubeille strategiatyön merkitystä

Sanoma klubeille aluefoorumeissa:

Syksy

\* Kiitos Veteraanit!, strategia ja nettisivut sekä joulun ruokajakelu aktiviteetti

Kevät

\* Nuoret

DG:ltä toiveet käsiteltävistä asioista

Lohkonpuheenjohtajat GMT-tiimin jäseninä viestivät AskOne -teemalla vierailuluillaan

## 7. GMT:n toimintasuunnitelman käsittely

GMT -tiimi rakentaa toimintasuunnitelman *Ask One -pohjalta* piirin toimintasuunnitelmaa ja strategian toteutushankkeita tukien.

## 8. GLT:n toimintasuunnitelman käsittely

GLT -tiimi rakentaa toimintasuunnitelman piirin toimintasuunnitelman ja strategian toteutushankkeiden pohjalta klubien strategiatyötä tukien ja uutta strategiatyökalua markkinoiden.

## 9. Vierailuraportit ja laskutus

Piirikuvernöörin virallisina edustajina klubivierailuja tekevät VDG:t saavat vierailultaan 19 snt/km korvauksen. Kunkin kuukauden vierailuraportit ja matkalaskut tulee tehdä välittömästi seuraavan kuukauden alussa. Nimellisyydestä huolimatta matkalaskut kannattaa tehdä, ettei päämajan piirille maksama tuki pienene.

## 10. Piirin kalenterin käyttö

Piirimme kalenteri on piirin sivuilla:

<http://e-district.org/sites/107g/page-8.php>

Omilla käyttäjätunnuksilla pääsemme sitä päivittämään.

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



# THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS

Piiri 107-G, Suomi  
Kausi 2014 – 2015



## 11. Piirihallituksen kokous 28.8.2014 ja pitopaikka

Hotelli Aleksandra klo 18.00

<https://www.sokoshotels.fi/fi/jyvaskyla/sokos-hotel-alexandra>

## 12. Piirin rahatilanne

Piirin rahastonhoitaja Mikko Kauranen suorittaa tilivastuiden vaihdon Hannu Airaksen kanssa tuota pikaa.

## 13. Piiriraha 2014-2015

Piirikubernöörin piiriraha on 7196 €. Piirikubernööri hyväksyy piirirahan käytön liiton ohjeistuksen mukaisesti.

## 14. Piirin pinssit

DG Kyösti jakoi ”virkapinssit” ja Joe Prestonin pinssin

## 15. Piirifoorumin pitopaikka ja koulutusten tilatarpeet

Hotelli Aleksandrasta tarjous 38,50 €/henkilö  
- ehdotus 20 €/lion ja 18,50/piiri

Tutkaillaan vielä vaihtoehtoja keskeisestä Keski-Suomesta, esimerkiksi Äänekoskelta.

Ehdotus ”ulkopuoliseksi” esiintyjäksi lion Olli Linjala  
<http://vaikutus.fi/kouluttajat/ollilinjala.html>

Koulutukset:

- \* presidentit / DG Kyösti Mikkonen
- \* sihteeri / PDG Pekka Arkilahti
- \* uudet lionit ja kummit / GLT Veikko Kotolahti
- \* puoliset / Taru Rytönen
- \* e-clubhouse / IPDG Jari Rytönen

## 16. Vuosikirjat ja niiden jako

Piirifoorumissa jaettavat vuosikirjat toimitetaan kokouspaikalle. Jaon hoitaa LC Muurame yhteistyössä piirifoorumin järjestäjän kanssa. Kirjan saa noin puolet klubien jäsenistä. Piirikubernööri on antanut SLL:lle arvion klubien tarvitsemista kirjamääristä etukäteen n. 720 kirjaa.

<http://e-district.org/sites/107g>

Uudistamalla lisää elinvoimaa



# THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS

Piiri 107-G, Suomi  
Kausi 2014 – 2015



Alueen puheenjohtajat vastaavat alueensa kirjojen jaosta klubeille piirifoorumissa ja sen jälkeen.

## 17. Muut asiat

Syyskauden aikana järjestetään K, H ja G-piirien yhteinen klubien presidenteille, tiedotussihteereille tai sihteereille, jos tiedotussihteeriä ei ole erikseen määrätty Brändiseminaari Pieksämäellä 15.11. lauantaina.

## 18. Kokouksen päättäminen

Piirikuvernööri Kyösti päätti kokouksen klo 21.00.

Muistiin kirjasi

Tuomo Kilpinen CS